

## 馬格瑞德、卡米特、里諾亞特三人過去主線

前篇連結

[01](#)、[02](#)

咖啡色：馬格瑞德、卡米特

藍色：里諾亞特

1028年

餐館通常是下午開張，所以除非是特殊情況，否則亞洛一向都是早上進行補貨，之前是卡爾跟馬格負責把買回來的食材放進儲藏室，但現在有珞雅跟里諾，所以一些較粗重的工作比較有人能幫忙分擔。

馬格的右手比較無力，這一點只有亞洛知道，因為一次重傷，讓他的右手現在還有些不能使力，因此亞洛一向都盡量避免讓馬格去提重物。

但是馬格不希望其他人發現這點，尤其是卡爾，雖然他知道卡爾可能有所查覺，不過他仍是盡量讓自己表現得毫無異狀。

今早，由亞洛跟卡爾負責採買，馬格一人在餐館裡準備前置工作，順便等待珞雅兩人。

他踩上墊高用的小椅子，從櫃子裡拿出前幾天完成、已經所剩不多的果醬，一旁大鍋裡正熬煮著新口味的果醬，香甜的味道四散，雖然不明顯，但其實馬格很喜歡甜點，因此蛋糕、小點心一類的甜品幾乎都是由馬格先試吃過再讓亞洛更改口味或是配方的。

馬格將剩餘的果醬全數塗抹在麵包上，剛烤好的麵包焦香與果醬的甜香味合而為一，雖然簡單卻十分美味，他把果醬罐子放入洗碗槽，心情愉快的吃著早餐。

「我們來了。」珞雅先行開門進入店內而里諾則在之後才進入，「好甜的味道，在做新的果醬嗎？」進入店內撲鼻而來的是濃濃的果醬香氣，珞雅有些好奇的進入廚房一探究竟，「只有你一個人嗎？」珞雅原以為還有亞洛在廚房但進去後卻只看見馬格一人正在吃著早餐。

「啊，早安。」看見珞雅，馬格簡短的打了聲招呼，「父親跟卡爾去採買，現在沒什麼事，你們吃過了嗎？」

「早、馬格，所以只有你一個顧店啊。」每次馬格都給珞雅一種小大人的感覺，她也不知道這樣該說好還是該說不好，「還沒，昨天晚上不小心喝太多差點睡過頭，所以早餐也來不及吃。」珞雅不好意思的搔了搔頭，「我吃過了。」里諾接著珞雅後回答，臉色似乎有些不好。

馬格眼神一晃，掃了兩人一眼，接著拿起另一片麵包塗上奶油，拿給珞雅，「那這個先給珞雅姐充飢，可不能肚子餓工作呢。」

相處了這些天下來，馬格大概知道珞雅喝太多隔天里諾的心情就會不大好，不過那也不是他會去過問的事情。

「謝謝！」珞雅接過麵包找個位子坐下來吃早餐，而里諾則是先去更衣室換制服。

大概就在里諾換好衣服後不久，亞洛跟卡爾回來了。

「早安！」卡爾一進餐館就立即大聲喊著，「今天買太多東西了！珞雅里諾拜託你們來幫忙！」

把手上沉甸甸的袋子放在地上，卡爾又跑出門，抱進好幾袋不同的食材。

「豪。」嘴裡還有麵包的珞雅，含糊的回答。

「今天買的東西比平常多，是有特別的活動嗎？」里諾分別提了兩、三袋食材準備進入儲藏室存放，而珞雅迅速吃完麵包後隨後也加入幫忙的行列。

「不是，是今天剛好遇上平時不太出來擺攤的商人，他賣的東西雖然比較貴，但是品質比較好，所以就多買了一些。」亞洛笑著走了進來，他手上也是好幾袋，全數放到地上後他繼續解釋著：「而且這些儲藏期都很長，只要有好好保存都可以放上蠻長一段時間。」

馬格這時也從廚房走了出來，「我也來幫忙吧。」看著滿地的提袋，他走上前兩手各提起一袋，往儲藏室走去。

「這個是放這裡吧？」對於一些平常較少見的食材，里諾有些不確定應該要放在哪個位子，詢問了一下接著走進來的珞雅，「嗯....我也不確定。」思考了一會，她似乎也不清楚確切的位子。

這時馬格走進儲藏室，看著兩人，他詢問道：「怎麼了嗎？」

接著他看見兩人手上的東西，他笑了笑，「這些先放著吧，等一下我來放。」

「啊，我們不清楚這些該放哪。」珞雅舉起手上的食材。

「麻煩你了。」珞雅將知道該放哪的食材放入定位後就先離開了儲藏室，而里諾則是站在門邊看著馬格的動作，不知是想幫忙還是想知道那些食材該放在哪。

馬格將袋中的東西一樣樣放進存放的櫃子，有些較高的櫃子需要用椅子墊高，他只得用右手抓著袋子，左手將東西放進去，看上去有些吃力。

「里諾？」馬格注意到站在門邊的里諾，他轉過頭看向對方，「外面還有些食材，能麻煩你幫忙搬進來嗎？」

「好。」里諾將擺放在門口的食材一一搬入儲藏室內。

馬格跳下小椅子，打開比較低處的櫃子，接著把另一袋裝得滿滿的蔬果類袋子提起，往那個櫃子移去。

或許是因為物品太重，他幾乎是有些半拖半提的拿著袋子。

「.....」看著馬格吃力的提起袋子，里諾走到馬格旁邊將對方手上的食材拿了過來，「這些放哪？」

「啊.....放在那邊的櫃子裡，你有看到吧，我打開了，謝謝你。」馬格指著那格已經打開的櫃子門，「全部放進去。」

「好。」里諾按照馬格的指示將食材放入定位。

「然後還有哪些不知道要放哪的？我來放。」馬格看著地上滿地食材，卡爾跟父親還真是買了很多……希望這些不會放到壞掉。

「告訴我放哪，我來就好。」里諾拿起剩下的食材，等著馬格的指示。

「我自己可以來……」馬格有些疑惑的看向里諾，這已經不是第一次里諾主動幫他做一些比較粗重的工作，這段時間以來里諾對他的態度一直十分微妙，明明跟卡爾及亞洛都已經十分熟稔，但是不知道為什麼對他就是不斷保持距離，若是 he 要刻意去接近里諾，里諾便會逃跑似的轉身就走或是找理由離開，他仔細觀察過，對亞洛或是卡爾都沒有相同的反應，對珞雅也有類似的情況但……他不知道原因。

「我來。」里諾的態度十分堅持，不打算讓步。

「唔……」又堅持著要自己做粗重的工作了……馬格也不跟對方爭了，指向其中一袋食材，「那袋比較重，給你拿吧，那袋要放進最裡面的櫃子裡。」

他自己則是提起另一袋較輕的袋子，逕自打開櫃子將他收納進去。

「東西我放好了，我先回外場。」里諾按照馬格的指示將食材放進最裡面的櫃子，確定所有的食材都已放入定位里諾先行離開儲藏室。

又來了呢……總是這樣，做完就逃跑似的離開，很少兩人在同一個空間裡超過五分鐘，總感覺對方不太喜歡他。

「里諾，食材都放好了？」換好制服的珞雅見里諾從儲藏室走出，「馬格還在裡面嗎？」見只有他一個人走出來好奇的問。

「嗯，她等一下就出來了吧。」里諾走回營業區，想看還有什麼需要幫忙的事情。

這時馬格從儲藏室裡走了出來，看向外頭是否還有尚未收好的食材。

「啊，馬格辛苦你了，謝謝。」見馬格從儲藏室走出珞雅趕緊道謝。

「不會，也辛苦你們了。」馬格反射性的回應，接著四處張望，「還有沒放進去的食材嗎？」

「沒有了，剛剛那些就是全部。」珞雅看了一下周遭，確認所有食材都已拿進儲藏室。

「那個……可以問個問題嗎？」馬格左右張望，確認這裡沒有其他人之後看著珞雅，臉上是有些疑惑的表情。

「嗯？怎麼了嗎？」見馬格的反應珞雅臉上滿是疑惑，因為實在很少見馬格主動提出問題。

「里諾對妳……是不是一直保持距離？這是為什麼？」雖然他自己也是有同樣問題，不過他還是想先問珞雅，不知道對方是否有注意到同樣的問題。

珞雅是里諾的阿姨，照理來說里諾對他應該不會那麼怕生才對，但里諾已經比較可以跟卡爾還有父親互動了，對珞雅卻還是一如當初，這讓他有些不解。

「啊、你說里諾嗎？」原來對方已經注意到了嗎？珞雅心裡想著，「他一直都是那個樣子的，至於為什麼…如果你想知道你可以直接問他本人。」珞雅指著營業區的方向。

「……」結果居然得到這有些微妙的回答，馬格愣了愣，但看著珞雅的表情不太像是很嚴重的問題，他也沒打算馬上去問，因為亞洛跟卡爾已經走進廚房裡了。

「要繼續準備了——」卡爾依舊是那麼有精神，他開心的跑過來站在馬格面前，「新果醬好吃嗎？」

「還蠻甜的。」馬格笑笑，卡爾很快注意到他似乎在跟珞雅說著什麼，他轉過頭看看珞雅又轉回來看著馬格，「剛剛在說什麼？」

「沒什麼，不是什麼重要的事。」馬格只是笑著搖頭簡單帶過這句話。

「外面的準備工作做的差不多了。」里諾回到廚房，看見馬格跟卡爾正在對話，「怎麼了嗎？」

「在問新果醬的味道喔！要吃看看嗎？」卡爾轉過頭來看著里諾，「今天早上剛煮好的！馬格覺得有點甜。」

「好。」里諾拿起廚房中的小湯匙，用了一點來試吃味道，「是甜了一點。」

「那這週的糕點就做果醬餅乾吧。」亞洛聽完三人的對話後想了一會，決定了這週的甜點，菲梅里爾的甜點一直都不是固定的，依照當週的食材數量、做出來的醬料等等，決定這週的特別甜點。

「好。」

「收到！」

兩人同時答道，接著亞洛便開始分配今天的主要工作——雖然卡爾做外場作的得心應手，但是畢竟兩人都喜歡下廚，於是亞洛偶爾會把馬格分配到外場，讓卡爾在廚房學習。

而今天，卡爾便被分配在廚房。

「今天外場就麻煩你了，馬格。」亞洛拍了拍馬格的肩，自從里諾跟珞雅來了之後馬格對陌生人的排斥雖然沒有減少，不過那種初期很明顯的不安情緒少了一些，雖然不知道是這孩子的情況逐漸改善還是他已經把那種不安藏的更深，但亞洛還是希望馬格能更多接觸人群。

[下篇連結](#)